
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 4η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 38η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:3094 
 

<< Συζήτηση επί της υπ΄αριθµ. πρωτ. 2167/24-02-2014 αιτήσεως του επικεφαλή της ελάσσονος 
µειοψηφίας κ. Τσαπράζη Βασίλειου >>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ                                
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            10/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                               
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , 
ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                               
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. 
ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  
ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 2433/28-02-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 4ης  Συνεδρίασης Τακτικής  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 07.03.2014   ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 14:00 µ.µ. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου 
θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την 
συζήτηση του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος  της  
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 
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Ο Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων. 
Το 21ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός 
ηµερήσιας διάταξης . 
Το 22ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 21ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 27ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 22ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 31ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 27ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 29ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 31ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 30ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 29ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , η  ∆ηµοτική  Σύµβουλος   της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε άσφαλτο στην 
Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύµβουλο ∆ηµάρχου. 
Επίσης  µετά την συζήτηση των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της 
µείζονος µειοψηφίας  κ.  Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε : 
παραίτηση & αντικατάσταση ∆ηµοτικού Συµβούλου , αποζηµίωση δηµοτικού υπαλλήλου , πρώην 
νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισµάτων πλατειών επιχειρηµατιών ∆.Ε. Ζαγοράς , 
είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονοµείς , σχετικά µε δασικό δρόµο , & σχετικά µε οργανωτική 
επιτροπή & κόστος καρναβαλιού . 
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
 
ΘΕΜΑ : 2ο  εκτός  
Η  Πρόεδρος  εισήγαγε το 2ο θέµα εκτός ηµερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι : 
 Το παρόν θέµα εισάγεται στο ∆ηµοτικό Σ/λιο εκτός ηµερήσιας διάταξης προκειµένου να ληφθεί έγκαιρα   
η σχετική απόφαση. 
 
  Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 3463/06 για να συζητηθεί θέµα 
ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι΄ αυτό πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνολικού αριθµού των µελών του ότι το θέµα αυτό είναι κατεπείγον . 
   Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώµα να αποφασίσει σχετικά. 
Το ∆.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 3463/06 και µετά από 
διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 
Η  Πρόεδρος  εισηγούµενη  το 2ο θέµα εκτός ηµερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του σώµατος την 
υπ΄αριθµ. πρωτ. 2167/24-02-2014 αίτηση του επικεφαλή της ελάσσονος µειοψηφίας ∆ηµοτικού 
Συµβούλου κ. Τσαπράζη Βασίλειου  στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω: 
Παρακαλώ όπως  εισάγετε στα θέµατα ηµερήσιας διάταξης του ∆.Σ. το εξής θέµα : Συζήτηση και λήψη 
απόφασης περί της 144/2013 απόφασης του ∆.Σ. σχετικά µε αίτηµα της εταιρείας ΄΄ Φίλοι του Alfons 
Hochhauser΄΄ . 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ήταν δηµιουργία εκθετηρίου στον συγκεκριµένο χώρο .Επίσης 
υπάρχει απόφαση και της ∆ηµοτικής Κοινότητας Ζαγοράς. Η Μ.Κ.Ο. ΄΄ Φίλοι του Alfons Hochhauser΄΄  
ζήτησε το τελωνείο Χορευτού σαν έδρα . Τελευταία οι Μ.Κ.Ο. έχουν εµπλακεί σε πολλά σκάνδαλα και 
δεν υπηρετούν το σκοπό τους. Πρέπει να ανακληθεί η απόφαση . Τέτοιοι χώροι πρέπει να δίνονται σε 
µαζικούς φορείς που έχουν ιστορία στο κίνηµα , σε αγροτικούς συλλόγους & πολιτιστικούς συλλόγους . 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Τα τρία προηγούµενα χρόνια ο συγκεκριµένος χώρος χρησιµοποιήθηκε και δόθηκε στον Πολιτιστικό 
Σύλλογο << Γιάνης Κορδάτος >> , & στον Γυναικείο Συν/σµό Ζαγοράς  προκειµένου να χρησιµοποιηθεί 
σαν εκθετήριό τους , σαν Τουριστικό Γραφείο και γραφείο πληροφοριών των φορέων αυτών. ∆εν 
υπάρχει δυνατότητα παραχώρησης ή ενοικίασης του συγκεκριµένου χώρου. 
 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η παραχώρηση του Τελωνείου Χορευτού από την Κτηµατική Υπηρεσία προβλέπει την χρήση του χώρου 
σαν Τουριστικό Γραφείο µόνο. Εµείς βοηθώντας τους Φορείς της περιοχής µας τους αφήσαµε ένα χώρο 
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ως εκθετήριο των προϊόντων τους. Επίσης όσον αφορά τις Μ.Κ.Ο. , δεν δρουν πάντα αρνητικά , αλλά 
πολλές από αυτές κάνουν πολύ σηµαντικό έργο. 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Μανίνη -  Τσαπράζη Αφροδίτη ανέφερε τα 
παρακάτω: 
Το 2006 δόθηκε από την Κτηµατική Υπηρεσία το Τελωνείο για συγκεκριµένους σκοπούς. Στην συνέχεια 
δόθηκε σε διάφορους συλλόγους. Πρέπει να είµαστε προσεκτικοί. Ο Alfons Hochhauser είναι µια 
αµφιλεγόµενη προσωπικότητα . Άλλη φορά να είµαστε πιο προσεκτικοί και να εµβαθύνουµε στα θέµατα 
πριν λάβουµε αποφάσεις. 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
Η απόφαση που έλαβε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ήταν να παραχωρηθεί ένα τµήµα στον Γυναικείο Συν/σµό 
Ζαγοράς και να συστεγάζονταν και  µια έκθεση για τον Alfons Hochhauser. Ακολουθήσαµε λάθος 
τακτική. Έπρεπε να υπάρχει συνολική απόφαση για όλα τα δηµοτικά κτίρια , ποια είναι προς ενοικίαση 
και ποια είναι προς παραχώρηση και µε ποιους όρους. Τώρα στο Τελωνείο ασκείται εµπορική 
δραστηριότητα . Εξουσιοδοτήσαµε τον κ. ∆ήµαρχο να µιλήσει µε τους << Φίλους του Alfons Hochhauser 
>> . Τι ακριβώς συνεννοήθηκε;  
Απαντώντας ο κ. ∆ήµαρχος είπε τα παρακάτω: 
∆εν έγινε  καµιά συµφωνία και καµιά παραχώρηση προς τους << Φίλους του Alfons Hochhauser >>. Η 
παραχώρηση από την Κτηµατική Υπηρεσία ήταν µε σαφείς όρους και για σαφείς σκοπούς. 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω: 
Ο χώρος του Τελωνείου Χορευτού να δίνεται µόνο στην ΚΕ∆ΗΖΑΜ , στους Συλλόγους Γυναικών , στους 
Πολιτιστικούς Συλλόγους και στον Αθλητικό Σύλλογο. 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Το πλαίσιο της παραχώρησης του Τελωνείου Χορευτού από την Κτηµατική Υπηρεσία είναι σαφές. Θα 
παραµείνουµε σ΄αυτό και  θα προάγουµε τον Τουρισµό και τον Πολιτισµό.  
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
 
Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την υπ΄αριθµ. πρωτ. 2167/24-02-2014 αίτηση του επικεφαλή της ελάσσονος 
µειοψηφίας ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Τσαπράζη Βασίλειου  ,   τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από 
διαλογική συζήτηση 
 
  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 

Το πλαίσιο της παραχώρησης του Τελωνείου  Χορευτού από την Κτηµατική Υπηρεσία είναι 
σαφές. Ο ∆ήµος Ζαγοράς – Μουρεσίου θα παραµείνει σ΄αυτό και  θα προάγει  τον Τουρισµό και 
τον Πολιτισµό της περιοχής µας.   
 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος της Λαϊκής Συσπείρωσης Βασίλης 
Τσαπράζης καταψηφίζει την πρόταση , την χαρακτηρίζει ασαφή και επισηµαίνει τα παρακάτω: 
Η παραχώρηση στην ΜΚΟ << Φίλοι του Αλφόνς >> και σε κάθε ΜΚΟ πρέπει να ανακληθεί . Ο ∆ήµος 
πρέπει να είναι ο αποκλειστικός υπεύθυνος µέσω του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την χρήση των κτιρίων 
και να παραχωρεί την χρήση µόνο στους Πολιτιστικούς , Αγροτικούς και Αθλητικούς Συλλόγους και στις 
Ενώσεις των Γυναικών.  
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  38/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 10.03.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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